

3 透视3G元年系列报道之三
天翼 surfing
引领3G生活



好制式并不意味着好市场

3G大战一触即发，消费者应选择哪种制式？

行业专家认为：对消费者来说，资费与服务更重要

随着中国移动和众多PC厂家联合推出29款G3上网本，以及中国电信3G的放号，备受期待的3G时代已经拉开了帷幕，可以预计的是，今后一段时间将有一场运营商全面争夺3G市场的大战。运营商正在努力地向公众推介自己的技术优势，而对于普通消费者来说，面对多种3G制式，难免有所疑问，到底该选择哪家运营商的3G服务，又该以什么样的标准来选择？成为对3G充满期待的消费者心中最大的疑问。为此，本报专访了包括知名通信观察员项立刚在内的多位业内专家，得到了这样的答案：对于消费者来说，制式并不是最重要的，关键还是要看资费是否便宜，服务是否贴心。 晚报记者 祁京

详见B07版

通信快报

工信部.....

携号转网方案敲定

从本月起的7个半月内，工信部电信研究院将联合三家运营商进行数据库的建立以及网络和平台的改造。在之后的2个半月内，三家运营商将进行联网测试，并再用1个半月进行内部使用。最终，会于明年4月进行为期半年的社会化试商用，并以此作为是否向全国推广的重要依据。

工信部原本计划在天津和深圳两地试点“单向携号转网”。但去年12月底将试点城市更换为天津和海南。

据了解，两个试点城市的政策有所区别，天津的试验计划为双向携号转网，而海南的试验计划则为单向携号转网。 祁京

移动.....

动感地带探索讲坛开讲

本周二下午，郑州广播电视大学的礼堂座无虚席，有着凤博国际集团有限公司董事长、慧阳领袖培训学校副会长、上海凤博餐饮有限公司执行总裁等多种头衔的董思阳，为郑州移动2009年首期“M-zone 人地探索讲坛”开坛讲演，主讲的《从容就业，激情创业》课程给在校大学生当前比较困惑的就业实用技能、就业观念等内容有效结合自己个人经历传授了经验。

据了解，动感地带探索讲坛活动是2007年开展的，已经成功举办过两年，主要针对当代大学生和年轻人的思想、感情、生活、学习等进行教育和研讨。一位姓魏的学生告诉记者：“从大一开始，我就是动感地带的客户了，这个品牌给我带来了快乐。” 付晓

电信.....

做好全国药品交易会通信工作

第六十一届全国药品交易会将于2009年4月23日~25日在郑州市郑东新区国际会展中心举行。

为了确保交易会期间的通信保障工作万无一失，郑州电信及时部署、认真履责，已经按照保障要求展开网络调试和相关准备工作。同时为了妥善处理突发事件，郑州电信还专门设立应急处理流程，进一步理顺了快速响应机制，确保交易会期间通信保障任务的完成。 朱琳

推“动感100”3G内容，服务博鳌亚洲论坛 移动靠内容和服务抢跑3G时代

3G时代逐渐临近，郑州移动用“动感100”和服务博鳌亚洲论坛年会的事例表示，3G时代移动将通过给消费者提供更多的内容和服务来领跑市场。 晚报记者 祁京 通信员 付晓

“动感100”助力企业信息化

4月10日上午，由中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司举办的“‘动力100’助力企业信息化发展普及工程”活动在郑州举行。

郑州移动副总经理杨晓宇介绍说，目前，郑

州移动已开发了包括集群短信信箱、短号短信、企业建站、移动400、移动总机、集团彩铃、商信通、手机邮箱(ADC)、企业邮箱、移动办公室、移动考勤、商务宝等数十种企业客户标准产品，形成了移动企业门户、移动客户关系管理、移动办公等标准应用。通过移动通信网络平台，整合和利用最新通信技术和各类应用服务，融入管理元素，为用户提供移动信息服务产品和信息化解决方案。

G3业务服务博鳌亚洲论坛

与此同时，中国移动的3G第一次亮相并将

全程服务博鳌亚洲论坛年会。近日，为给与会记者紧张忙碌的采访工作提供便利，其中，“即拍即传”和“G3笔记本”备受关注。

“即拍即传”是基于3G(TD-SCDMA)网络的照片无线传输功能，通过连接到相机上的一个小小模块，摄影记者可通过无线信息网将拍到的照片实时传送到负责图片编辑的电脑上。

“G3笔记本”俗称上网本，通过内置的TD-SCDMA上网卡提供最高可达2.8Mbps的上网速度，多用于出差、旅游甚至公共交通上的移动上网。




中国电信郑汴路营业厅

4月18日开业大酬宾

多种靓号、多款机型、多重优惠.....定会让您爽心悦目!

开业三天内在该厅办理任一业务均有礼品赠送。

郑汴路营业厅地址：郑汴路与建业路交叉口西20米路北
咨询电话：65319000

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信郑州分公司

客户服务热线 10000